



**HAJDÚSZOBOSZLÓI VÁROSGAZDÁLKODÁSI ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

Rövid cégnév, számlázási név: Hajdúszoboszlói Zrt.

4200 Hajdúszoboszló, Nyugati sor 5. sz.

Tel: (52) 557-400 Fax: (52) 362-629

E-mail: varosgazda.rt@t-online.hu

K & H Bank Nyrt: 10200335-41810002

Adószám: 10600845-2-09

Ikt.sz.: 44/2/2012.

Üi.: Nyéki I./Szné

**Hajdúszoboszló Város Polgármesteri Hivatal
Városfejlesztési és Kommunális Iroda**

**Szilágyiné Pál Gyöngyi
irodavezető főmérnök**

**HAJDÚSZOBOSZLÓ
Hősök tere 1.**

Tisztelt Asszonyom !

Hajdúszoboszló Város Képviselő-testülete 2011. december 15-i ülésén közmeghallgatást tartott. A közmeghallgatáson két olyan kérdés merült fel, melynek megválaszolásában segítséget tudok nyújtani.

Vaskó Istvánné Hajdúszoboszló, Vasvári Pál u. 40.

Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Zrt. nem tervezi komposztáló berendezések kijuttatását a lakosokhoz. A jelenleg működő rendszerben a komposztálható zöldhulladékok elhelyezése a Nádudvari úti komplex telepünkön a lakosság részére díjtalan.

Tóth Mihály Hajdúszoboszló, Attila u. 47.

A hajdúszoboszlói temetőben a ravatalozó épületében, a temető nyitvatartási ideje alatt nyilvános WC üzemel. A WC-k állapota és felszereltsége, valamint tisztasága megfelelő, kielégíti a temető látogatók igényeit. A halottak napja környékén jelentkező nagyobb látogatottságra való tekintettel a Bihari úti kapunál mobil WC-k kerülnek elhelyezésre. Új, állandó jellegű WC építése túlzott költségeket jelent, és nem tartjuk indokoltnak.

A városban az ivókutak száma véleményem szerint elegendő, hiszen ivókút található a Mátyás király sétány elején, a strandfürdő főbejáratánál, a Szilfákaján a Faáru Bolt előtt, a piac előtt, és a Hősök tere 6. számú ház előtt.



**VÁROSGAZDÁLKODÁSI ZRT
A LAKOSSÁG SZOLGÁLATÁBAN**

A városban található nyilvános WC-k kérdése többször felvetődött az évek során. Jelenleg a Fesztivál téren működik nyilvános WC, valamint 2011-ben ideiglenes jelleggel felállításra került 2 mobil WC, a Mentőállomás előtti parkban. Ezen túlmenően a piac nyitva tartás alatt ott is üzemel nyilvános WC.

További nyilvános WC létesítése az önkormányzat hatáskörébe tartozik, hiszen ki kell jelölni annak lehetséges helyét és biztosítani kell a szükséges fedezetet.

A hulladék elhelyezéssel kapcsolatos problémát nem lehet úgy rendezni, hogy az átrakón az elhelyezésért nem kérünk díjat. Azt tudni kell, hogy az ingyenség az azt jelenti, annak nem kell fizetni, aki elhelyezi a hulladékot, de a hulladékkezelése és szállítása akkor is pénzbe kerül, és azt meg kell fizetni. A komplex telepen a szelektíven gyűjtött hulladék jelenleg is díjmentesen elhelyezhető, ugyancsak nem kell fizetni a komposztálható zöld hulladékokért, csak a kommunális hulladék elhelyezése díjköteles.

Az állati tetemek elhelyezése megfelelően megoldott. Az elhullott kisebb állatokat az azt kiszállítók közvetlenül a gyűjtő konténerbe helyezik. A nagyobb testű állatok tetemeit a hűtő előtti térre kell letenni, és a konténerbe helyezést a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Zrt végzi el. Szerencsére nem túl nagy számba fordul elő nagytestű állatok kiszállítása. Az évi néhány alkalom kedvéért egy emelő szerkezet kialakítása aránytalanul nagy költséget jelentene.

Kérem a fentiek figyelembe vételével adja meg válaszát a közmeghallgatáson megjelenteknek.

Hajdúszoboszló, 2012. január 9.

Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
4200 Hajdúszoboszló, Nyugati sor 5.
Pf. 24.

Tisztelettel:


Nyéki István
vezérigazgató